



勇士球员捧起象征西部冠军的奖杯



4:1淘汰火箭,40年后再次杀进NBA总决赛

勇士炼成记

昨天,NBA西部决赛第5场,勇士在主场104:90战胜火箭,从而以4:1的总比分晋级NBA总决赛,这是勇士自1975年后再次杀进总决赛,他们的对手将是詹姆斯领衔的骑士。

赛后,接过象征西部冠军的奖杯后,“萌神”库里对忘情欢呼的主场球迷高喊:“总冠军为什么不是我们?”

现代快报记者 黄成宇

进攻看水花兄弟 库里+汤普森

从巴郎·戴维斯时代,到如今的水花兄弟(库里+汤普森),这么多年来,勇士都是一支以进攻见长的球队,只是本赛季他们从一支进攻中上游球队,直接成长为一支具备顶级进攻水准的队伍,这和库里与汤普森的成熟有着莫大的关系。

以前老话说,靠投篮的队伍在季后赛中走不远,但诺维斯基领衔的小牛已经打破了这样的“偏见”,夺得了奥布莱恩杯。如今的勇士比那支小牛更加疯狂,水花兄弟可以在三分线外任意开火。季后赛,勇士场均出手29次三分球高居第一,比火箭还多,而37.9%的命中率排名第二,仅次于已经出局的奇才,命中数压过骑士排名第一。

对手有多忌惮水花兄弟的三分球,昨天比赛中一个细节就可见端倪。汤普森在外线佯装出手,火箭防守悍将阿里扎竟然立即“中招”,后者的膝盖不慎撞到了汤普森的脑袋,导致右耳廓撕裂出血。与火箭的5场比赛,库里最少也砍下了23分,那一场还是因为他一度因伤离场。而汤普森,除了前几场主防对方箭头人物哈登以外,得分也都超过了20分。

按下葫芦浮起瓢,是勇士对手常常遇见的困扰,一旦水花兄弟一起开投,那么当今NBA联盟几乎没有能够阻止勇士取胜的球队,就连最强的盾——灰熊在西部第二轮也没挡住双枪的火力。

防守有铜墙铁壁 博古特+格林

本赛季,勇士进步最快之处不是进攻,而是防守。在最佳防守球员的评比中,勇士名不见经传的大前锋德雷蒙德·格林成了一匹黑马,在评选中获得了107张第1选票和15张第2选票,总分达到229分,仅次于莱昂纳德,高居第2位。格林最终入选了防守第一阵容,而他的队友博古特则入选了防守第二阵容。博古特和格林的组合为勇士在内线建起了一道铜墙铁壁,勇士能够成为联盟防守效率最高的球队,他俩功不可没。

昨天,博古特出战19分钟,1投0中拿到0分14个篮板1次助攻2次封盖。而上一场比赛,火箭以128:115击败勇士,但在这

种高分的比赛中,博古特交出了一份0分8个篮板4次助攻的答卷,成为22年来首位在分区决赛中得到8篮板4助攻但没有得分的球员。5场西部决赛中,博古特竟然还有3场没有得分入账,他把自己所有的精力放在了篮板与防守上。

格林则更加恐怖,他的防守面积更大,能去外线防守哈登,也可在篮下死扛霍华德。西部决赛,格林只有1场比赛篮板没有上双,其余4场篮板数都在12个以上。库里和汤普森之所以能在前方攻城拔寨,靠的就是博古特和格林能坐镇后方大本营。总决赛,詹姆斯领衔的骑士将遇到前所未有的抵抗。

焦点

史上首次 菜鸟教练会师决赛



勇士主帅史蒂夫·科尔激情四射

4:1淘汰火箭,勇士将在总决赛中与骑士相遇。除了常规赛MVP库里与当今联盟第一人詹姆斯之间的对话之外,今年总决赛

的另一大看点就是两位菜鸟主帅之间的斗智斗勇。

勇士主帅史蒂夫·科尔和骑士主帅大卫·布拉特都是第一年担任NBA主帅,但他们最终都带领各自的球队杀入了总决赛,这种场面在NBA历史上还是首次。

两位菜鸟,在本赛季遇到的情况截然不同。对于科尔来说,他在前任马克·杰克逊的基础上,为球队注入了凶悍的防守,并把库里和汤普森的三分威力发挥到了极致,最终勇士打出联盟最佳战绩——67胜15负,而库里摘得常规赛MVP;相对而言,布拉特的菜鸟赛季充满了起伏,从外界超高的期望值到三巨头化学反应出现问题,再到赛季中期的针对性补强之后逐渐反弹,最后到季后赛遭遇了严重的伤病困扰,即便如此坎坷,布拉特还是将这“残军”带到了总决赛的舞台。

链接

13次失误 哈登创造尴尬纪录

西部决赛第四战,哈登轰下45分创造季后赛生涯纪录,帮助火箭扳回一城;昨天,哈登又创造了一个生涯纪录,这一回他却成为了球队的罪人。本场比赛,哈登出现了13次失误,这不仅是他个人季后赛生涯的纪录,也是NBA季后赛单场失误的纪录。

赛后,在谈到失误为何如此之多的时候,哈登解释道:“安德烈·伊格达拉身材很高大,并且运动能力很棒,我努力去更多的事情,这让我出现了很多失误,就是这样。”



哈登本场比赛发挥欠佳

全场比赛,哈登上场43分钟,11投仅2中,得到14分6个篮板5次助攻3次抢断。

江苏球星杨丽 伤别女足世界杯

昨天,正在美国备战的中国女足公布了2015年加拿大世界杯的23人参赛名单,三名江苏球员许燕露、马君和王丽思入选,杨丽最后时刻因受伤告别世界杯。

来自江苏的杨丽1991年1月出生,是中国女足目前的主力射手,在去年女足亚洲杯上,她以6个进球和朴恩善并列射手榜榜首。近一年来,杨丽都是中国女足锋线上的头号花旦,她的射门能力非常全面。在训练中杨丽不慎受伤,这对中国女足锋线影响很大。杨丽伤退后,队友马君和李影将负责世界杯上进球的重任。 综合

画说体坛



北京时间昨晨,西甲球队塞维利亚在欧罗巴联赛决赛中以3:2逆转击败乌克兰球队第聂伯罗,成为该项赛事中首支四夺冠军的球队。

杨旭当选中超英雄

昨天,由现代快报联合腾讯体育评选的第11轮《中超英雄》出炉,山东鲁能射手杨旭最终当选,这也是继洛洛伊西奥获此殊荣之后,鲁能球员第二次当选。

在上周进行的中超第11轮鲁能与申花的比赛中,杨旭梅开二度,帮助鲁能2:0战胜对手,并登上联赛积分榜榜首。在网友投票环节中,杨旭以14097票遥遥领先,力压富力的米切尔以及亚泰外援莫雷罗。

而在专家投票中,朱广沪、宫磊和李金羽都认为杨旭当选实至名归。前国足主帅朱广沪在点评杨旭本轮表现时说:“杨旭在比赛中活动范围越来越大,跑位灵活机敏,预判能力极强。本轮比赛除了两个进球外,特别善于为同伴创造机会。”

现代快报记者 程玲林

郑洁暂时不想退役

昨天,法网公开赛第四个比赛日,中国金花郑洁与来自芬兰的“90后”小将孔蒂搭档出战混双,直落两盘击败持外卡参赛的法国组合,首轮轻松过关。这是今年法网开赛以来中国选手在正赛中尝到的首场胜利。

自今年年初与中华台北好手詹咏然搭档杀入澳网女双决赛之后,32岁的郑洁饱受肩伤和腰伤困扰,因此今年参赛都以双打为主,单打世界排名已下滑至第154位,不过“退役”两个字尚未出现在她的职业规划中。“没有退役的打算,”郑洁说,“双打如果我愿意的话,可以继续打下去。”

据新华社